

## Переможці «Студентської весни»

[П. Смирнов, заступник директора Палацу студентів НТУ «ХПІ»]

#9-10 от 28.05.2015

З 2004 року в Харкові проводиться фестиваль «Студентська весна», який виявляє нові таланти серед студентської молоді і сприяє розкриттю творчих можливостей самодіяльних виконавців та колективів.

Цього року у фестивалі брали участь самодіяльні артисти з рекордної кількості – 33 – вузів, коледжів і технікумів. У відбіркових турах фестивалю студенти представили 900 номерів художньої самодіяльності, у фінал вийшли 300. До складу журі конкурсу входили харківські музиканти, письменники, співаки, хореографи, режисери. На сценах фестивалю були представлені різні жанри й номінації – естрадний, народний, академічний вокал, сучасна, народна і бальна хореографія, стилізація, театральнорозмовний жанр, циркове мистецтво, народний та естраднокласичний інструментальний жанри.

Як завжди яскраво виступили студенти нашого університету, учасники колективів Палацу студентів НТУ «ХПІ». Відзначилися, в першу чергу, наші Народні колективи. У жанрі «Академічний вокал» I місце завоював Народний художній колектив Вокал шоу бенд «Сузір'я» (соліст Станіслав Лелюк, керівник Олена Апаріна) з номером «Гранادا». Першим «Сузір'я» визнане також у номінації «Естрадний вокал» (солісти Дмитро Балабан і Станіслав Лелюк), виконавши свою відому «Let me».

«Золотим» призером фестивалю в номінації «Сучасна хореографія» став також Народний колектив сучасного й бального танцю «Тріумф» (керівники Ірина Балагула і Денис Паукштелло) з композицією «Люди! Допоможіть людям!». Ще одне I місце журі «Студентської весни» присудило нашому колективу SM Band (керівник Георгій Зуб, солісти А. Меренчук, Р. Посохов) за виконання номеру «Gospel John».

Завоювали політехніки також два «срібла». Друге місце в інструментальному жанрі посіли музиканти Камерного оркестру «Крещендо» (керівники Наталія Чистякова і Іван Корольов), виконавши у джазовій обробці «Концерт І. С. Баха для 2 скрипок із оркестром».

Відзначилися й артисти оригінального жанру – студія «Бенефіс» (керівник Леонід Калашніков), виступивши з програмою «Карнавал», за яку отримали друге місце.

Танець «Голубка» приніс своїм виконавцям – ансамблю народного танцю «Катюша» (керівник Катерина Смирнова) – третє місце в номінації «Народна хореографія».

Володарі вищих нагород фестивалю мають представляти Харків на всеукраїнському етапі фестивалю «Студентська весна», який пройде в Києві.

А газета «Політехнік», за традицією, розповість про наших переможців – талановитих, захоплених, працьовитих – які дарують нам радість спілкування з прекрасним, гідно представляють НТУ «ХПІ» на різних сценах, підвищуючи його авторитет, множачи його славу.